



ZAPISNIK

konstitutivne seje sveta staršev **programa šole** OE osnovna šola in vrtec Centra za sluh in govor Maribor, ki je bila v sredo, 29. 9. 2022, ob 17.30 uri v telovadnici na CSGM, Vinarska ulica 6.

Prisotni: Dorian Savić, Natja Mravlje, Maja Damevska, Andrej Kokol, Jure Bistan, Sarah Leskovar, Vladimir Pavšič, Jana Franko, Nataša Vedlin, Milko Kodba, Marko Debelak, Vanja Mihalič, Maja Habjanič, Tinka Verdnik, Alja Oblak, Dušan Tetičkovič, Violeta Trstenjak, Suzana Krivec, Marjana Pečar, Anita Maguša, Bojan Leopold, Nataša Paulič Krstić, Dejan Toplak, Natalija Klaneček

Ostali prisotni: Matjaž Pungartnik, ravnatelj, Tjaša Burja, pomočnica ravnatelja

DNEVNI RED:

1. Pričetek konstitutivne seje, ugotovitev sklepčnosti;
2. Izvolitev predsednika sveta staršev in namestnika;
3. Seznanitev s Poročilom o realizaciji letnega delovnega načrta OE OŠ in vrtec za š.l. 2021/2022;
4. Seznanitev z Letnim delovnim načrtom za šolsko leto 2022/2023;
5. Informacije, vprašanja in pobude prisotnih.

AD 1

Prvo sejo sveta staršev v šolskem letu 2022/23 – konstitutivno sejo - je po pozdravu vseh prisotnih pričel ravnatelj OE OŠ in vrtec CSGM Matjaž Pungartnik. Ugotovil je, da je od 38-ih predstavnikov staršev programa šole prisotnih 24 staršev. Ugotovljeno je bilo, da je svet staršev sklepčen.

AD 2

Ravnatelj Matjaž Pungartnik je povedal, da sta po Sklepu o ustanovitvi CSGM v OE OŠ in vrtec oblikovana dva sveta staršev, za program šole in za program vrtca, v katerem ima vsak oddelek enega predstavnika, katerega izvolijo starši na roditeljskem sestanku na začetku šolskega leta. Sveta vodita predsednika in njuna namestnika.

Nadalje je ravnatelj povedal, da se sveta staršev sestajata ločeno, skupno le glede na specifično obravnavane teme oziroma problematiko posameznega programa. Skličeta ga predsednika sveta staršev v sodelovanju z ravnateljem.



Na osnovi razprav in predlogov o kandidatih je bil soglasno sprejet naslednji sklep:

SKLEP 1: Za predsednico sveta staršev programa šole je izvoljena Maja Damevska, za namestnico Maja Habjanič.

SKLEP 2: Starši se strinjajo, da se pošljejo maili predstavnikov sveta staršev predsedniku in namestnici sveta staršev šole.

AD 3

Pri seznanitvi s Poročilom o realizaciji letnega delovnega načrta OE OŠ in vrtec za š.l. 2021/22 je ravnatelj predstavil področje dela Programa šole.

SKLEP 3: Delegati sveta staršev programa šole so soglasno potrdili Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta OE OŠ in vrtec za š.l. 2021/22.

AD 4

Pri seznanitvi z Letnim delovnim načrtom za šolsko leto 2022/23 je ravnatelj predstavil področje dela Programa šole.

SKLEP 4: Delegati sveta staršev programa šole so soglasno potrdili Letni delovni načrt za šolsko leto 2022/23.

SKLEP 5: Delegati sveta staršev programa šole so soglasno potrdili načrtovane stroške za izvedbo dni dejavnosti in drugih načrtovanih dejavnosti v okviru razširjenega programa šole za š.l. 2022/23.

AD 5

Ga. Vedlin izpostavi problematiko glede menjave učiteljic v njihovem razredu. Ravnatelj pove, da je nekaj kolegov, ki so bili zaposleni za določen čas odločilo, da se zaposli v domačih krajih. Zato še vedno iščemo učitelje razrednega pouka. Na trgu dela pa razrednih učiteljev pravzaprav ni, zato še vedno iščemo novega sodelavca. Pozorni bomo na to, da če bo le mogoče, ne bomo menjavali učitelja v tem razredu do prehoda na predmetno stopnjo.

Seja je bila zaključena ob 18.30.

Zapisala
Tjaša Burja, l.r.



Sklicatelj
Ravnatelj
Matjaž Pungartnik

